

党的二十大报告在太钢党员干部职工中引起热烈反响

2022年10月16日上午10时,中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。习近平代表第十九届中央委员会向党的二十大作报告。中国共产党第二十次全国代表大会,是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。

山西太钢不锈钢精密带钢公司



10月16日上午,山西太钢不锈钢精密带钢公司(简称“精密带钢公司”)党委理论中心组成员在公司会议室集体收看了党的二十大现场直播,随后中心组成员进行了学习交流。精密带钢公司党委书记、经理王天翔分享了自己的感受:“听了习近平总书记的报告,感到心里特别踏实,也很自豪。习近平总书记做的报告让我们感受到伟大祖国的繁荣昌盛,军事、科技、基础建设、人民群众的幸福指数都迈上了新台阶,并且对未来充满了信心,今后我们要一如既往,坚决听党话、跟党走,始终牢记习近平总书记的嘱托,不

忘初心,砥砺奋进。”

一路栉风沐雨,十年春华秋实。在这十年中,精密带钢公司坚持深化改革、强化精细管理、推进自主创新,实现了高质量发展。当前,面对新的形势和任务,精密带钢公司坚守产业报国初心,围绕关键领域的基础材料需求,高新技术产品研发生产进一步提速,为新时代高质量发展贡献新的力量。

“再接再厉、勇攀高峰”,习近平总书记的勉励,是激励精密带钢公司持续向行业世界难题发起冲锋的精神力量,生产不停止,创新不停滞,我们对未来信心满满!

10月16日,在集中收看中国共产党第二十次全国代表大会开幕直播盛况后,山西钢科碳材料有限公司(简称“钢科公司”)党委理论学习中心组第一时间进行集体学习交流,深入学习、深刻领会习近平同志代表第十九届中央委员会向大会所作报告的精神实质,更加自觉地把思想和行动统一到党的二十大各项决策部署上来。

大家一致认为,报告思想深邃、内涵丰富、鼓舞人心、催人奋进,为我们的工作提供了根本遵循。钢科公司要求各党支部要把深入学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,将党的二十大精神与习近平总书记考察调研钢科公司重要讲话重要指示

山西钢科碳材料公司



相结合,加大科技创新,聚焦绿色低碳、智慧制造,切实把学习成果转化为奋进新征程、建功新时代的工作举措和实际成效,真正把防疫

情、稳经济、保安全各项工作做细做实,高质量完成生产保供任务,为全面建设社会主义现代化国家贡献太钢碳纤维的力量。

10月16日上午10时,太钢不锈钢冷轧厂党委认真组织厂中心组成员、各党支部书记、先进模范代表,在冷轧厂智控中心二层大会议室,收看了党的二十大开幕盛况,认真聆听习近平总书记所做的报告。

大家表示,要以党的二十大精神为指引,原原本本学原文、悟原理,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻落实“三降两增”要求,结合学习研讨、结合工作实际、结合专题调研,以党建创一流引领企业发展创一流,推动党的二十大精神在太钢不锈钢冷轧厂落地生根。特别是要结合实际,

太钢不锈钢冷轧厂



坚定信心,保持定力,继续围绕“冬练”,全方位深入对标找差,以结果为导向,按照“成本、效率、活力”三方面要求,快速行动,聚焦

产品经营,明确一切成本皆可降,做到既要抱好西瓜又要捡好芝麻,全面降本无死角,坚决完成全年稳增长目标任务。

文图均由各单位提供

爱心药箱解忧患

通讯员 陈小革

刚从斜井现场回来的安工推门进来,“小陈,我有点头痛、胸闷,是不是中暑了,咱这儿有药没。”“有。”我一边答,一边从柜子里找出工会近期给配发的爱心小药箱,从里面找出一盒藿香正气水,“最近外面气温高,你连续几天到斜井洞里面凉,身体不适应,暑湿所致吧。我看了下药盒上面的说明和你描述的症状对应,一次喝一支就行,一天两次。”说着把药递给了安工。刚好中午现在可以去食堂吃午饭了,吃了饭再喝,寒凉药对胃有刺激。

下午刚开始工作安工进来了:“这药还真管用,头不痛了,一会可以到现场了。”“是呀,工会替咱职工想得周到,及时给咱配置

了常用的药品,要不还得等到下班到药店去买药,多耽误治疗时间,影响工作。”我应着,“工会给发的冰糖还有吗?我记得上次用工会给发的血糖仪测过,你的血糖不高,可以配合地喝点冰糖水,消暑,好得快还可以补充体能。”“有了,在盒子里放着,一忙开就忘了,我这会儿就泡水喝。一会破碎检修停车还得到现场跟踪更换后的陶瓷耐磨衬板使用情况,我得快点好起来,不能影响到工作进度。”安工边说边出去了。

一个小小的药箱,承载了组织对职工的关爱,及时为职工排除了身体的不安全隐患,职工会以更出色的工作回馈这份爱。



为进一步提升青工安全意识和技能水平,太钢焦化厂各团支部每月组织岗位团员青年开展集中安全学习和自学,对公司团委下发的国内外典型事故案例进行专项学习并形成学习记录,通过事故案例学习强化岗位安全责任意识和推动严格落实岗位操作规程和作业标准,同时丰富了青工安全工作经验,提升了安全技能水平,不断夯实安全基础。图为煤备作业区团支部正在学习中。

闫志强 摄